Контрольный тест по теме «Алгоритмы».

I вариант.

1. Какой документ является алгоритмом?

а) Правила техники безопасности.

б) Инструкция по получению денег в банкомате.

в) Расписание уроков.

г) Список класса.

2. Алгоритмическая конструкция, какого типа изображена на блок-схеме?

а) Цикл.

б) Ветвление.

в) Подпрограмма.

г) Линейная.

3. Что изменяет операция присваивания?

а) Значение переменной.

б) Имя переменной.

в) Тип переменной.

г) Тип алгоритма.

4. Каково будет значение переменной Х после операции присваивания:

а) 5.

б) 10.

в) 15.

г) 20.

5. Какая операция выполниться в первую очередь: not или and?

а) and.

б) not.

в) По очереди, слева направо.

г) Одновременно.

6. Условный оператор позволяет:

а) Выбрать одно из возможных направлений программы.

б) Осуществить многократное вычисление.

в) Вывести условие на экран.

г) Осуществить проверку условия и в зависимости от результатов выполнить то или иное действие.

7. Тип <ключа_выбора> в операторе CASE может быть:

а) INTEGER и REAL.

б) Только целый.

в) Любой.

г) Только порядковый.

8. Выполниться ли <тело_цикла>, если <параметр_цикла> равен <конечному_значению> в операторе FOR?

а) Один раз.

б) Нет, оператор цикла будет игнорирован.

в) Это некорректное условие.

г) Много раз.

9. Оператор WHILE это:

а) Счетный оператор цикла.

б) Циклический оператор с предпроверкой условия.

в) Не циклический оператор.

г) Циклический оператор с постпроверкой условия.

10. В каком случае оператор REPEAT UNTIL не будет работать?

а) Если значение <условия> TRUE.

б) Если <параметр_цикла> больше <конечного_значения>.

в) Выполниться хотя бы один раз.

г) Если значение <условия> FALSE.

II вариант.

1. Свойством алгоритма является:

а) Результативность.

б) Цикличность.

в) Возможность изменения последовательности выполнения команд.

г) Возможность выполнения алгоритма в обратном порядке.

2. Алгоритм какого типа изображен на блок-схеме?

а) Циклический.

б) Разветвляющийся.

в) Вспомогательный.

г) Линейный.

3. Переменная в программировании считается полностью заданной, если известны ее:

а) Тип, имя.

б) Имя, значение.

в) Тип, значение.

г) Имя, тип, значение.

4. При заданных исходных данных (А=3) определить с помощью блок-схемы результат выполнения алгоритма:

а) N=9.

б) N=6.

в) N=3.

г) N=12.

5. Выражение – это?

а) Набор машинных команд.

б) Конечная последовательность действий.

в) Правило получения новых значений.

г) Набор операций и скобок.

6. Часть ELSE в операторе IF выполниться:

а) В случае ошибки в программе.

б) При значении <условия> FALSE.

в) Это не часть оператора IF.

г) При значении <условия> TRUE.

7. Структура оператора CASE выглядит следующим образом:

а) CASE <ключ_выбора> OF <список_выбора>

ELSE <оператор1> END;

б) CASE <условие> OF <список_выбора>

END;

в) CASE <ключ_выбора> BEGIN <список_выбора> END;

г) CASE <условие> OF <оператор1>

ELSE <оператор2> END;

8. Оператор FOR – это?

а) Циклический оператор с предпроверкой условия.

б) Не циклический оператор.

в) Счетный оператор цикла.

г) Циклический оператор с постпроверкой условия.

9. В каком случае оператор WHILE не будет работать?

а) Если значение <условия> TRUE.

б) Если <параметр_цикла> больше <конечного_значения>.

в) Выполниться хотя бы один раз.

г) Если значение <условия> FALSE.

10. Сколько раз выполниться <тело_цикла> в операторе REPEAT UNTIL если значение <условия> TRUE?

а) Много раз.

б) Один раз.

в) Не выполниться.

г) Возникнет ошибка в программе.

III вариант.

1. Какой из объектов может являться исполнителем алгоритмов?

а) Ножницы.

б) Карта.

в) Принтер.

г) Книга.

2. Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на блок-схеме?

а) Цикл.

б) Ветвление.

в) Подпрограмма.

г) Линейная.

3. Значением логической переменной может являться:

а) Любое число.

б) Любой текст.

в) Истина или Ложь.

г) Таблицы.

4. При исходных данных А=5, В=4 определить результат выполнения алгоритма, изображенного в виде блок-схемы:

а) Х=20.

б) Х=9.

в) Х=5.

г) Х=4.

5. Чем отличается порядок вычислений в выражении?

а) Приоритетом.

б) Расставленными скобками, а при их отсутствии приоритетом.

в) Ничем.

г) Скобками.

6. Сокращенный оператор IF работает следующим образом:

IF <условие> THEN <оператор1>;

а) Оператор не сработает т.к. отсутствует часть ELSE.

б) При значении <условия> TRUE оператор игнорируется.

в) При значении <условия> FALSE выполниться <оператор1>.

г) При значении <условия> TRUE выполниться <оператор1>.

7. Оператор CASE позволяет:

а) Осуществить проверку <условия> и в зависимости от результатов выполнить то или иное действие.

б) Выбрать одно из возможных направлений программы.

в) Осуществить многократное вычисление.

г) Вывести условие на экран.

8. Тип <параметра_цикла> в операторе FOR может быть:

а) INTEGER и REAL.

б) Только целый.

в) Любой.

г) Только порядковый.

9. Что обозначают зарезервированные слова WHILE и DO?

а) Проверять условие и делать.

б) Ничего.

в) Пока выполняется условие - делать.

г) Делать и проверять условие.

10. Оператор REPEAT UNTIL – это?

а) Циклический оператор с постпроверкой условия.

б) Счетный оператор цикла.

в) Не циклический оператор.

г) Циклический оператор с предпроверкой условия.
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